Max Mustermann
Musterstraße 5
01234 Musterhausen
Muster GmbH & Co. KG.
Musterweg 1
55555 Musterstadt
Musterhausen, 10.05.2019
Ausstellung eines qualifizierten Arbeitszeugnisses
Sehr geehrte Damen und Herren,
mein Arbeitsverhältnis in Ihrem Unternehmen ist seit dem XX.XX.XXXX beendet. Daher bitte ich Sie hiermit um die Ausstellung eines qualifizierten Arbeitszeugnisses.
Eine Aufstellung meiner ausgeübten Tätigkeiten und Verantwortungsbereiche finden Sie als Anlange zu diesem Schreiben.
Ich bitte Sie um eine kurzfristige Ausstellung meines Zeugnisses bis zum XX.XX.XXXX, da ich das Arbeitszeugnis dringend benötige.
Gerne stehe ich Ihnen für Rückfragen zur Verfügung.
Vielen Dank im Voraus. 
Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann


	[bookmark: _Hlk8389530][bookmark: _GoBack]Schon gewusst?
Auf zeugnisprofi.com kannst du dein Arbeitszeugnis online analysieren lassen. Ohne Wartezeit. Ohne teure Anwaltsgebühren.
Ein einfacher Upload deines Arbeitszeugnisses genügt und Sekunden später kennst du deine Gesamtbeurteilung, Noten einzelner Leistungs- und Verhaltenskategorien sowie alle Auffälligkeiten, wie Geheimcodes etc.
Zur Analyse


Mit unserem Arbeitszeugnis-Generator kannst du schnell und einfach ein Arbeitszeugnis erstellen. Die Verwendung unseres Generators ist für dich 
kostenlos!
Dank geführtem Prozess können auch ungeübte Zeugnisersteller schnell ein Arbeitszeugnis erstellen. Dein erstelltes Arbeitszeugnis kannst du als Word- oder PDF-Datei herunterladen.
Zum Generator





Diese Vorlage wird bereitgestellt durch zeugnisprofi.com. Die Verwendung und Bearbeitung des Dokuments ist explizit gestattet und gewollt. Eine Weitergabe, insbesondere kommerzieller Art ist verboten. Es wird keine Gewährleistung auf Richtigkeit dieses Musters erhoben. Jegliche Haftung ist ausgeschlossen.
