Max Mustermann
Musterstraße 5
01234 Musterhausen
Muster GmbH & Co. KG.
Musterweg 1
55555 Musterstadt
Musterhausen, 05.05.2021
Widerruf zu meinem Arbeitszeugnis vom Datum
Sehr geehrte Damen und Herren,
am DATUM habe ich von Ihnen ein Arbeitszeugnis erhalten. Leider entspricht das Arbeitszeugnis nicht den gesetzlichen Anforderungen an ein ordnungsgemäßes, wohlwollendes Zeugnis gemäß § 109. [für Auszubildende § 16 Berufsbildungsgesetz (BBiG).]
Folgende Passagen beanstande ich:
1. Sie hat….
2. Die Arbeitsweise….
3. Xxx
Daher fordere ich Sie auf, mir bis zum DATUM ein berichtigtes Arbeitszeugnis auszustellen, das den gesetzlichen Ansprüchen entspricht. Beigefügt finden Sie ein von mir korrigiertes Arbeitszeugnis.
Sollte die Frist ergebnislos verstreichen, werde ich mir rechtlichen Beistand nehmen, um meinen Anspruch gerichtlich durchzusetzen.
Mit freundlichen Grüßen


Ort, Datum			Unterschrift

	[bookmark: _Hlk8389530]Schon gewusst?
Auf zeugnisprofi.com kannst du dein Arbeitszeugnis online analysieren lassen. Ohne Wartezeit. Ohne teure Anwaltsgebühren.
Ein einfacher Upload deines Arbeitszeugnisses genügt und Sekunden später kennst du deine Gesamtbeurteilung, Noten einzelner Leistungs- und Verhaltenskategorien sowie alle Auffälligkeiten, wie Geheimcodes etc.
Zur Analyse


Mit unserem Arbeitszeugnis-Generator kannst du schnell und einfach ein Arbeitszeugnis erstellen.
Dank geführtem Prozess können auch ungeübte Zeugnisersteller schnell ein Arbeitszeugnis erstellen. Dein erstelltes Arbeitszeugnis kannst du als Word-Datei herunterladen.
Zum Generator





Diese Vorlage wird bereitgestellt durch zeugnisprofi.com. Die Verwendung und Bearbeitung des Dokuments ist nur für den privaten Eigengebrauch gestattet. Eine Weitergabe, insbesondere kommerzieller Art ist verboten. Es wird keine Gewährleistung auf Richtigkeit dieses unverbindlichen Musters erhoben. In verschiedenen Fällen kann der gewünschte Zweck nicht erfüllt werden und ein anwaltlicher Rat besser weiterhelfen. Jegliche Haftung ist ausgeschlossen. Es handelt sich um eine Formulierungsanregung ohne Anspruch auf Richtigkeit.
